

# Tour de Algebra

Put do pronalaska onog što volimo raditi je uvijek težak za pronaći. Neki znaju već odmalena s čim se žele baviti u životu no ti su zaista rijetki.

Mi vjerujemo da je tvoje mjesto pod suncem u području obrazovanja, upravo kod nas. Prijavi se na neobavezni razgovor uživo ili na virtualnu kavu pod nazivom „Tour de Algebra“ i uvjeri se zašto smo najkvalitetniji stručni studij u Hrvatskoj i saznaj što ti sve možemo ponuditi.

Provest ćemo te kroz kampus, pokazati ti kako izgledaju vrhunski opremljene predavaonice i računalne učionice, multifunkcionalni laboratorij, knjižnica, vrhunska računalna, audio i video oprema i još mnogo toga.

Otkrij na koje smo ti sve načine omogućili zanimljivije i sadržajno bogatije studiranje te kako se stječu praktična i stručna znanja, a možda putem „naletiš“ i na nekog od naših izvrsnih profesora kao što je Toni Milun!

## TEHNIČKI SMJEROVI

- › Primijenjeno računarstvo
  - Programsko inženjerstvo
  - Sistemsko inženjerstvo
- › Multimedijско računarstvo

## DRUŠTVENI SMJEROVI

- › Digitalni marketing
- › Dizajn
- › 3D oblikovanje

Zbog velikog interesa molimo te da se prijaviš na linku: [bit.ly/3kAXOIF](https://bit.ly/3kAXOIF) ili na e-mail: [prijavni.ured@algebra.hr](mailto:prijavni.ured@algebra.hr) te rezerviraš svoj termin. Slobodno nas kontaktiraj i telefonom na +385 1 2222 148, +385 1 5809 316 ili +385 1 5809 307.

Vodeći hrvatski poslodavci školuju svoje digitalne stručnjake na našem Visokom učilištu.



# ZAISKRI.



# Besplatne ONLINE zimske radionice za maturante u Algebri!

28. - 29. prosinca 2020.





# Besplatne online zimske radionice za maturante

Na besplatnim online zimskim radionicama za maturante upoznat ćeš najnovije digitalne trendove, raditi na top notch tehnologijama i upoznati genijalne predavače koji rade na proizvodima koje svakodnevno koristiš.

Provedi 2 dana s maturantima poput sebe! Rezerviraj svoje mjesto u virtualnoj učionici na vrijeme!

**Besplatne dvodnevne radionice održavaju se za vrijeme zimskih praznika u virtualnim učionicama. Prijave su otvorene do 15. prosinca 2020. i nalaze se na linku:**

[www.algebra.hr/visoko-uciliste/kampanje/zimske-radionice/](http://www.algebra.hr/visoko-uciliste/kampanje/zimske-radionice/)  
**Sretno!**

## Radionica digitalnog marketinga

Upoznaj digitalni marketing kroz dva dana besplatnih radionica i otkrij kakva sve znanja kriju najuspješniji digitalni stručnjaci koji će ti predavati. Njihove si marketinške domišljatosti sigurno susreo na YouTubeu, Facebooku, Googleu...

## Radionica etičkog hakiranja

Upoznaj etičko hakiranje, forenziku i računalne mreže kroz dva dana besplatnih radionica. Otkrij tajna znanja i alate sistemskih inženjera i etičkih hakera koji će ti predavati. Nauči kako stvoriti sigurnu i pouzdanu računalnu mrežu.

## Radionica razvoja računalnih igara

Želiš ući u svijet razvoja računalnih igara? Želiš naučiti proces izrade igre od same ideje do rješenja koristeći Unity 3D platformu? Prijavi se na radionicu gdje ćemo kroz proces izrade igre izraditi level, dizajnirati igrive mehanike, interakcije igrača s okolinom, korisničko sučelje te animacije i vizualne efekte unutar levela.



## Radionica crtanja i skiciranja portreta

Kroz dva dana besplatnih radionica usvojit ćeš vještine analitičkog promatranja, linijskog crteža, tonskog crteža i analize forme po principu biljarske kugle. Ova likovna izričajna svojstva i tehnike vježbaju se promatrajući živi model koji se u sklopu radionice skicira, linijski crta i dovodi do konačnog tonskog rješenja.



## Radionica izrade Android aplikacija

Želiš se upoznati s osnovnim i naprednim aspektima programiranja na najzastupljenijoj mobilnoj platformi – Androidu? Ako je tvoj odgovor DA, prijavi se i kroz dvodnevnu radionicu otkrij praktične primjere implementacije konkretnih aplikacija i uvjeri se kako programiranje doista više nije samo za odabrane.



## Radionica 3D dizajna i animacije

Upoznaj osnove kreiranja 3D modela i struktura u dizajnu. Na radionici ćeš raditi u 3D programu u kojemu ćeš kreirati izradu 3D modela, a kasnije ćeš imati mogućnost napraviti animaciju za kratku video sekvencu.



# Visoko učilište Algebra priprema maturante za polaganje ispita državne mature

Svi polaznici Algebrinih priprema za ispite državne mature koji upišu Visoko učilište Algebra (i ostvare najmanje 380 bodova na državnoj maturi) ostvaruju pravo na besplatne pripreme.

Svi polaznici Algebrinih priprema dobit će i OTP kupon u iznosu od 200,00 kn ukoliko koriste ili ugovore besplatni paket OTP index.

Svi polaznici Algebrinih priprema mogu i sudjelovati na stipendijskom natječaju "Nagrađujemo izvrsnost". U prošloj šk. godini podijelili smo 6 stipendija u iznosu od 10.000,00 kn za maturante koji su postigli najbolji rezultat na državnoj maturi za svaki obavezni predmet na obje razine. Drugoplasirani su osvojili povratnu autobusnu kartu za određite po izboru u Europi i stipendiju u iznosu od 1.000,00kn.

